

Regulament general

TECHFUN JUNIOR

Cine vine la TECHFUN JUNIOR și vrea să se bucure de prietenia noastră trebuie să

înțeleagă anumite aspecte care sunt în folosul tuturor și implicit al propriului copil, pentru

ca la noi toată lumea trebuie să fie în SIGURANȚĂ MAXIMĂ. Prin urmare, vă rugăm să aveți

în vedere următoarele reguli:

1 Petrecherile in spațiul de joaca durează 3 ore, iar durata cursurilor este de 90 de minute. Accesul in locul de joaca se face cu maxim 15 min înainte de ora programata si se eliberează cu maxim 15 min de la terminarea petrecerii.

2 Prelungirea șederii, peste timpul stabilit este posibila prin achitarea unei taxe de 100 lei/ora în cazul petrecerilor și 20 lei/oră, în cazul cursurilor, numai in situația in care nu urmează o alta petrecere sau curs.

3 Pentru rezervarea petrecerii se achita un avans de 200 lei RON.

Anularea Evenimentului. In cazul anularii evenimentului, este necesar sa anunțați Techfun Junior cu cel puțin 10 zile calendaristice înainte de data rezervata; anularea intr-un termen mai mic de 10 zile atrage după sine pierderea avansului (100%).

4

Dacă optați pentru un pachet cu exclusivitate, iar numărul participanților este mai mic decât este cerința pachetului va trebui achitata diferența numărului de copii.

5

Dacă numărul participanților la petrecere este mai mic decât cel pentru care ați făcut rezervare se va achita integral conform contractului.

6

Detaliile privind meniul, numărul copiilor, serviciile suplimentare, vor fi anunțate cu 3 zile înainte de data programată pentru petrecere, pe adresa de email contact@techfun.ro.

7

Copiii sub 3 ani au voie în spațiul de joacă doar însoțiți de unul din părinți. Supraveghetorii au rol de supervizare generală a locului de joacă și nu a fiecărui copil în parte. Adultul însoțitor care optează să își lase copilul neînsoțit la locul de joacă, este de acord și înțelege prin aceasta că nu va face vinovat personalul supraveghetor sau compania TECHFUN JUNIOR, pentru consecințele rezultate din incapacitatea copilului de a comunica, a înțelege regulile de utilizare a spațiului de joacă/curs sau încălcarea lor prin neascultare, incapacitate motrică, lipsa vitezei de reacție datorate vârstei sau incapacitatea de a se sustrage dintr-o posibilă situație periculoasă sau dăunătoare și de a prevedea consecințele negative ale unei acțiuni.

8 Personalul nu își asuma răspunderea pentru bunurile personale lăsate nesupravegheate.

9 Accesul părinților/cursanților, în spațiul de joacă /curs se face cu încălțăminte de protecție pe care o găsiți în incinta spațiului. Sau, copiii se vor descălța de încălțăminte de stradă la intrarea în spațiul de joacă (copiii pot folosi încălțăminte de schimb de acasă sau ciorăpei).

10 Accesul în incintă cu produse alimentare (băutură și mâncare) este interzis, excepție fac petrecerile unde se închiriază doar spațiul, situație în care pot fi aduse produse alimentare (mâncare și tort) exclusiv pentru copii. Produsele vor fi însoțite de certificate de conformitate .

11 În situația în care optați pentru un animator din exterior se percepe o taxă suplimentară.

12 Distrugerea aparaturii din spațiul Techfun atrage după caz sancțiuni financiare, conform valorii de piață a produsului respectiv. Părinții/însoțitorii sunt direct răspunzători de copii lor, precum și de cei pe care îi invita la evenimentele organizate, inclusiv în ceea ce privește servirea mesei. În cazul în care se produc daune materiale din neglijența sau utilizarea necorespunzătoare a echipamentelor/jocurilor/jucăriilor, acestea vor fi acoperite de către părinții sărbătoritului(ei)/însoțitori.

13

Ne rezervăm dreptul de a selecta clienții, iar în cazul în care un copil sau mai mulți, au un comportament violent aceștia vor fi excluși din locul de joacă. Nu ne asumăm răspunderea pentru aceștia și pentru eventualele accidentări provocate altor copii. Nu este recomandat să veniți cu copii ce prezintă semne de viroză respiratorie sau orice alte boli contagioase, pentru a evita îmbolnăvirea celorlalți copii.

14

Prețul unei ședințe de curs- 90 minute, este 50 lei. La înscriere pentru cursuri cu mentor, se va achita taxa minimă pentru numărul de module prevăzut pentru fiecare unitate de învățare. Dacă un elev înscris la cursuri pierde o lecție din orice motiv, noi punem întotdeauna la dispoziție soluții pentru ca el să poată recupera sesiunea respectivă. Recuperarea este stabilită de comun acord de către părinte și coordonatorul cursului.

14

Consumul de băuturi alcoolice este interzis în incinta TECHFUN JUNIOR.

15

Confirmare. Plata accesului la spațiu presupune acceptul regulamentului TECHFUN JUNIOR. Toate regulile de mai sus sunt valabile pentru toți copiii care vin la joacă/cursuri în incinta spațiului de joacă TECHFUN JUNIOR, iar responsabilitatea explicării acestora, revine părinților însoțitori sau tutorelui.

Ne rezervăm dreptul de a modifica prețurile fără o notificare prealabilă, cu excepția comenzilor în derulare.

Muhtemim,

TECHFUN.R

Echiba
